



Мужчина предстал перед судом за совершение преступлений против половой неприкосновенности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

Следствием установлено, что в апреле 2019 года обвиняемый, находясь в гостях у 23-летней знакомой, проживающей в Советском районе города Воронежа, изнасиловал, а также совершил в отношении хозяйки насильственные действия сексуального характера. Пострадавшая обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

Следователем СК потерпевшая была допрошена об обстоятельствах совершенных в отношении нее преступлений, ей проведена судебно-медицинская экспертиза. На предварительном следствии обвиняемый вину не признал. Вместе с тем, следователем СК проведен большой объем следственных и процессуальных действий, позволивших изобличить его в совершении указанных преступлений. Вина его также подтверждается показаниями свидетелей, результатами осмотров, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами уголовного дела, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель следственного отдела по Советскому району города Воронежа регионального СК России Евгений Аверин.

25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1403794>